
A B C D A B C D

40% 50% 9% 1% 34% 57% 8% 1%

A B C D A B C D

38% 47% 14% 1% 37% 56% 7% 1%

A B C D A B C D

23% 46% 26% 5% 35% 26% 30% 9%

A B C D A B C D

31% 48% 20% 2% 44% 45% 9% 2%

令和７年(2025年)３月25日（火）

学ぶ力の育成

　「楽しく学習している」「学習内容を理解している」という設問で、肯定的な回答（A＋B）が９割を超えて

いることは、成果として挙げられます。また、一人一台端末の活用についても、各学年日常的に活用してお

り、参観授業の際にも保護者の方に活用している姿を見ていただくことができました。一方で「家庭学習」

「読書」の設問では、肯定的な回答が７割を下回っています。次年度は、自分で課題を見付け学習に取り組め

るように関わっていきたいと思います。また、国語の時間やいそしむ時間、朝の読み聞かせ等を通じて、更に

本に興味をもてるようにしていきたいと思います。

令和６年度　桑園小学校　保護者アンケート結果

　12月に実施した保護者アンケートの結果です。今回は、約78％の保護者に回答していただくことができました。こ

の結果と、同じく12月に実施した児童アンケート、教職員アンケートを相関的に分析し、次年度の教育活動に生かして

いきたいと考えています。

　　　　　　（A：当てはまる　B：だいたい当てはまる　C:あまり当てはまらない　D:当てはまらない）

豊かな心の育成

⑦お子さんは、進んで元気に挨拶していますか。
⑧お子さんは、学校行事やクラブ・委員会などの活動に

協力して取り組んでいますか。

①お子さんは、楽しく学習していますか。 ②お子さんは、学習内容を理解していますか。

③お子さんは、タブレットPC等のICTを効果的に使用し

ていますか。

④お子さんは、自分のよさや友達のよさに気付いていま

すか。

⑤お子さんは、積極的に家庭学習に取り組み、力を伸ば

していますか。

⑥お子さんは、本に興味をもって積極的に読書していま

すか。



A B C D A B C D

15% 38% 39% 9% 55% 43% 2% 0%

A B C D

59% 35% 3% 2%

A B C D A B C D

49% 33% 16% 2% 38% 43% 17% 3%

　どの設問も肯定的な回答が８割を超えていました。委員会活動で縄跳びのイベントを企画したり、マット月

間や跳び箱月間を設定して休み時間に体を動かす場を保障したりと健やかな体の育成に取り組んできました。

次年度は、ランチルームでランチルーム給食を行い、食指導にも更に力を入れていく予定です。

⑫お子さんは、体を動かして、適度に運動しています

か。

⑬お子さんは、健康に気を付けたり好き嫌いなくご飯を

食べたりしていますか。

⑨お子さんは、地域のよさに気付いたり、地域の行事に

参加したりしていますか。

⑩お子さんは、交通ルールを守り、安全への意識をもっ

たり、お互いを大切にする「やさしさ」の気持ちをもっ

たりして行動していますか。

⑪お子さんは、安心して学校に通うことができています

か。

　「学校行事やクラブ・委員会活動に協力して取り組む」「安心して学校に通うことができる」という設問で

は、肯定的な回答が約９割で成果として挙げられます。しかし、挨拶については８割を下回っており、「地域

のよさに気付いたり、地域の行事に参加したり」という設問では、肯定的な回答が約５割程度でした。また次

年度は、総合的な学習の時間のカリキュラムを見直し、地域学習の充実を図りたいと考えています。

健やかな体の育成


